

## Errata

This document lists the errors and corrections for my book Electronic Structure of Materials. If you find any new errors, please send an email to [rprasad@iitk.ac.in](mailto:rprasad@iitk.ac.in).

1. On page number 211, in equation (9.9), replace  $k_B$  by  $Nk_B$ .
2. On page number 212, in equation (9.10), replace  $k_B$  by  $Nk_B$ .